
Questionario personale ATA N. di risposte esaminate: 13 su 13
13

Orario scolastico Moltissimo % Molto % Abbastanza % Poco % Per niente %

I servizi di segreteria rispondono alle tue aspettative 4 30,8 5 38,5 3 23,1 1 7,7 0 0,0 13

Gli spazi e le attrezzature della scuola sono adeguati e sicuri 5 38,5 3 23,1 2 15,4 1 7,7 2 15,4 13

La scuola comunica le informazioni a tutte le componenti in modo adeguato 1 7,7 4 30,8 6 46,2 1 7,7 1 7,7 13

Nelle decisioni relative alla gestione complessiva dell’istituto, il punto di vista del personale ATA viene 
tenuto in considerazione 1 7,7 2 15,4 2 15,4 3 23,1 5 38,5 13

La scuola  fornisce possibilità di valorizzazione del tuo contributo professionale 0 0,0 4 30,8 2 15,4 3 23,1 4 30,8 13

La scuola offre occasioni di sviluppo professionale per il personale ATA 0 0,0 4 30,8 7 53,8 1 7,7 3 23,1 15

Il personale ATA può facilmente comunicare con il DS 5 38,5 1 7,7 4 30,8 3 23,1 0 0,0 13
Saresti favorevole all’orario scolastico distribuito su 5 giorni con recupero pomeridiano negli altri giorni 
della settimana 7 53,8 2 15,4 1 7,7 1 7,7 2 15,4 13

Ti ritieni soddisfatto dell'organizzazione dell'orario di lavoro strutturato sulla turnazione giornaliera 1 7,7 5 38,5 3 23,1 3 23,1 1 7,7 13
Ritieni sia utile che la scuola rimanga aperta anche nel periodo estivo per attività di recupero e di 
socializzazione? 1 7,7 1 7,7 1 7,7 3 23,1 7 53,8 13


